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KOHTpOJ’IBHaﬂ pa60Ta Ne 1 mo Teme: «HepBOHa‘la.ﬂbele CBCACHHUA 0 CTPOCHUMU BEIIECTBA»

Bapuant 1
YpoBens A
B nmomenmux 10 HAC MUCHMEHHBIX CBHJICTEIBCTBAX HUICH O TOM, YTO BEIIECTBO COCTOUT M3 aTOMOB,
pa3eNieHHBIX MYCTHIM MPOCTPAHCTBOM, BBICKA3aHBI
1) Jemokputrom 2) HetotroHoMm 3) MenneneeBbiM  4) DWHIITEHHOM
VYuurenpHUIA BOILIA B KJIacC. Y YEHUK, CUSIINI Ha MOCIEIHEN Ha MOCIeqHEN TapTe, MOYyBCTBOBAI
3amax ee ayxoB uepe3 10 c¢. CKopocTh pacrpoCTpaHEeHHUs 3amaxa JyXOB B KOMHATE OIPENENSIeTCs, B
OCHOBHOM, CKOPOCTBIO
1) ucnapeHus 2) mudpdy3un  3) OpOyHOBCKOTO IBMKCHUST 4) KOHBEKIIMOHHOTO MepeHoca
BO3/yXa
Kakoe u3 yrBepxieHuil BepHo?
A. Comnpukacaromnuecs MoJMPOBAHHBIE CTEKIIA CII0KHO Pa3beIUHHUTh
b. [lonupoBaHHbIE CTANbHBIEC TUTUTKH MOTYT CITUIATHCS
1) Tompko A 2) Tonbko b 3)Aub 4)Hu A, vu b
Kakoe 13 mpuBeIeHHBIX HIKE BHICKA3bIBAHUH OTHOCHUTCS K )KHUIKOMY COCTOSIHUIO BEIecTBa?
1) Hmeer cobcTBeHHYIO (hOpMY B 00BEM
2) Hmeer coOcTBEHHBIN 00bEM, HO HE UMeET COOCTBEHHOM (hopMBbI
3) He umeeT HM cOOCTBEHHOTO 00BEMA, HM COOCTBEHHOH (HhOPMBI
4) Hwmeer coOcTBeHHYIO (hopMy, HO HE UMEET COOCTBEHHOT0 00beMa
PaccrosiHre Mexmy COCeTHUMH YacTUIIAMH BEIECTBA B CPEHEM BO MHOTO pa3 MPEBBIIIAET pa3MephI
CaMHX YacTHUI[. DTO YTBEP)KICHUE COOTBETCTBYET
1) TONBKO MOJEH CTPOCHUS Ta30B
2) TONBKO MOJETH CTPOEHUS KUJIKOCTEH
3) MoJenu CTPOEHUS Ta30B U KUJIKOCTEH
4) Mopenu CTPOEHHUS ra3oB, KUAKOCTEH U TBEPBIX TEI
Kakoe u3 yrBepxnenuit BepHo? [Ipu nepexoze BemiecTBa U3 ra3000pa3HOro COCTOSHUS B JKUIKOE
A. YMeHbIIaeTcs CpeiHee pacCTOSHUE MEXKIY €ro MOJEKyJIaMu
b. MoJekypl HAaUMHAIOT CHIIbHEE IPUTATUBATHLCS IPYT K IPYTY
B. TlosBisieTcst HEeKOTOpask yHOPsI0YEHHOCTh B PACHIOJI0KEHUH €0 MOJIEKYJI
1) Tompko A 2) Tonbko b 3) Tonbko B 4)A,buB
Yposens B
Y CTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (PM3HMUSCKUMU TOHATHSIMH U UX TPUMEpPaMHU.
K kaxaoW MO3UIMHM TEpPBOrO CTONONIA IMOJOCPUTE COOTBETCTBYIOUIYIO IIO3UIUI0 BTOPOTO H
3aMUIINTE B TAOIUILY BEIOpaHHBIE IUQPHI IO COOTBETCTBYIOIUMHU OYKBaMHU.

OU3NYECKUE ITOHATUA [TPUMEPBI
A) dusnueckoe sBIEHUE 1) SA6noko
b) ®usnueckoe Teno 2) Menp
B) Bemectso 3) Mounnus
4) CkopocTb
5) CexyHna
A b B
Yposens C
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Kountpoannas padora Ne 1 mo reme: «IlepBoHavanbHbie CBeIeHHsI 0 CTPOEHUN BelleCTBA
Bapuanr 2
YpoBens A
HeBo3M0XxHO OECKOHEYHO JEeNUTh BEIIECTBO Ha Bce Oojiee MenKkue yacTH. Kakum U3 mpuBeneHHBIX
HUKE MOJIOKEHUH MOKHO OOBSICHUTH ITOT (akT?
1) Bce Tema cocTosIT U3 4acTHUIl KOHEUYHOTO pa3Mepa
2) Yactuiipl BeleCcTBa HAXOATCS B HEIPEPHIBHOM XaO0TUYECKOM JABMXKEHUU
3) MaBnenue raza o0ycCIIOBICHO yAapaMu MOJIEKYJT
4) Mexay 4acTUIIAMH BEIIECTBA CYIIECTBYIOT CHIIbI IPUTSKEHUS
Ecnu mosioxuth oryper B COJI€HYyI0 BOAY, TO Yepe3 HEKOTOPOe BpeMsi OH CTaHET CoJieHbIM. Bribepure
SIBIIGHUE, KOTOPOE 00s13aTENIbHO NMPUAETCS UCTIOIb30BaTh PU OOBSICHEHUH ITOTO IIpoLecca.
1) muddysus 2) koHBeKIUs 3) XUMUYECKas peakuusi 4) TerIonpoBOIHOCTh
Kaxkoe u3 yrBepxxaeHuit BepHo?
A. Ha paccrosHMsIX, CpaBHUMBIX C pa3MepaMH CaMUX MOJIEKYJ, 3aMeTHee MpOsIBISETCS

OTTaJIKMBaHUE
b. [Ipu ymeHbIIeHUH TPOMEKYTKOB MEX]Ty MOJIEKYJIAMU 3aMETHEE MPOSIBISETCS TPUTSHKEHHE
1) Tonpko A 2) Tonbko b 3)Aub 4)Hu A,vu b

Kakoe u3 mpuBeIeHHBIX HIKE BBICKA3bIBAHUI OTHOCUTCS K Ta3000pa3HOMY COCTOSIHUIO BelecTBa?

1) Wmeet co6cTBeHHYIO (hOpMy U 00BEM

2) Hmeer coOCTBEHHBIN 00BbEM, HO HE UMEET COOCTBEHHOM (POPMBI

3) He umeer HU cOOCTBEHHOTO 00BEMa, HU COOCTBEHHOM (HOpMBI

4) HNmeet cobcTBeHHYIO (hOpMY, HO HE UMeeT COOCTBEHHOTO0 0ObeMa
B kakoM cOCTOSIHUM HaXOAMUTCS BEIIECTBO, €CJIM €ro MOJIEKYJbl JOCTaTOYHO OJIM3KO PacIIONIOKEHbI
IPYT OKOJIO APYra, Y4acTBYIOT B CKAauKOOOPA3HBIX JBHMIKCHHSAX, a MPH CXKATHU BO3HHUKAIOT CHIIBI
OTTAJIKUBAHUS, KOTOPHIE MEIIAIOT U3MEHATh 00beM?

1) Brazoo0paznom 2) BtBepmom 3) Bxkxuakom  4) B razoo0pa3HoOM MU B KUIAKOM
Kakoe u3 yrBepxnenuit BepHo? [Ipu nepexoje BemecTBa U3 KUIKOTO COCTOSHHUS B TBEPIIOE

A. YMeHBIIAeTCs CpelHEE PACCTOSHAE MEXIY €r0 MOJIEKYJIaMH1

b. Monekysl HAUMHAIOT CHITBbHEE IPUTATUBATHCS IPYT K IPYTY

B. O6pa3yercs kpucTauindeckas perierka

1) Tompko A 2) Tonbko b 3) Tonbko B 4)A,buB

Yposens B
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKTY (PM3NUECKUMU MOHATHAMHU M UX IIPUMEPaMHU.
K kaxgol MO3UIMM TNEpBOro CTOJOLA IMOJOEpUTE COOTBETCTBYIOUIYIO IO3UIUI0 BTOPOrO H

3aMuIINTe B TAOIUILY BEIOpaHHbBIE IUQPHI IO COOTBETCTBYIOIUMHU OyKBaMHU.

OU3NYECKHUE IMOHATUA [MPUMEPHI
A) ®uznyeckas BeIMYNHA 1) Munyta
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b) Ennnunna nzmepenus 2) Jlen

B) N3mepurenbHblil mpudop 3) Bpems
4) Ucnapenue
5) Becwr
A b B
Yposens C

Onpexnenure npeaesn U3MEPEeHU MEH3YPKH,
HeHy JeleHuss W 00BeM  >KHIKOCTH,
HAJIUTOI B MEH3YPKY.

ifli[i_tll[lﬂHHH]
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KonTpoabsHas padora Ne 2 mo reme: «B3aumoneiicreue tesn»

Bapuant 1
YpoBens A

. I3MeHeHue C TeYeHUEeM BPpCMCHH TIIOJIOKCHHUA TCJIa OTHOCUTCIBHO AOPYIrUX TCII

Ha3bIBACTCA

1) Tpaektopusi  2) npsiMasi IUHUS ~ 3) MIPOMJICHHBIN MTyTh
4) MeXxaHUYECKOE JIBIYKCHUE

[Ipy paBHOMEPHOM ABMKEHHUH 3a 2 MUHYTHI TEJIO MPOXOAUT ITyTh, PABHBIN 240
cM. CkopocTh Tella paBHA
1) 0,02 m/c 2) 1,2 m/c 3) 2 m/c 4) 4,8 m/c
. Hy6oBsIit Opycok nmeet maccy 490 r u mmotHocth 700 kr/M3. Onpenenute ero oobem.
1) 0,7 m3 2)1,43 M3 3) 0,0007 m3  4) 343 M3
Ha momnen nelictByet cuna Tsbkectd, paBHag 390 H. Onpeaenure Maccy monena.
1) 390 kr 2) 0,39 kr 3) 39 kr 4) 3900 kr
. Ilo rpaduxky mnyTM paBHOMEPHOIO A
JBH>KCHUS ONpeeNnuTe MyTh, st iy
NMPOWJAEHHBIM TEJIOM 3a S5 ¢ 20
JIBYKCHUSL. oA

Dam 2)20m 3)10m  4)30
M 10

0 1 08458 e

Yenosek, macca kotoporo 70 Kr, AEp>KUT Ha TIedax SIIUK Maccoit 20 Kr. C
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KaKOW CHUJION YEIOBEK JABUT Ha 3€MITIO?
1)50H 2)90 H 3) 500 H 4)900 H
Yposens B

. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHEC MCKIY (I)I/ISI/ILIGCKI/IMI/I BCIIMUMHAMHU U X U3MCPUTCIbHBIMUA

npudopamu.
K xaxpoit mo3unuu mepBoro crondua mnoadepuTe COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIUIO

BTOPOT'O W 3allUIINTe B_TaONWIly BBIOpaHHBIE IUQPHI MO COOTBETCTBYIOUIMMHU
OyKBamH.

OU3NMYECKHUE BEJIMYNHBI N3MEPUTEJIBHBIE [TPUBOPBI
A) Bec 1) Menzypka

b) O6bem 2) Bechl

B) Cxopoctb 3) Aunamometp

4) CnugpomeTtp
5) CexyHaoMep

A b B

Yposenb C
Macca OetoHHoro Ojoka, umeromero (GopmMy MpsSMOYTOJALHOIO TapajuieNenumena,
paBHa 5 kr. Kakoii craner macca 610ka, €CiM OJHYy €r0 CTOPOHY YBEIWYHUTh B 2 pasa,
npyryto — B 1,5 pasza, a TpeThI0 OCTaBUThH 0€3 U3MEHEHUS ?

Bapuant 2
YpoBens A

. Kakas u3 (1)I/ISI/I‘ICCKI/IX BCJINMYHNH ABJIACTCA BCKTOpHOﬁ?

I)Bpemst  2) oObeM  3) nmpoiAeHHBIN yTh  4) CKOPOCTH

3a Kakoe BpeMs BejocuneaucT mpoeaet 360 M, ABUTasiCh CO CKOPOCTHIO 18
KM/4?
1)20¢ 2)36¢ 3)72c 4) 1800 c

. Pacturenpnoe macno oobemoM 2 51 mmeer maccy 1840 r. Ompenenure MIOTHOCTh

Macra.
1) 3680 kr/m3 2) 920 xr/ M3 3) 0,92 kr/m3 4) 3,68 kr/m3
JlerkoBoit aBToMOOUIIL UMeeT Maccy 1 T. Onmpeaenure ero Bec.

1) 1000 xr 2) 1000 H 3) 100 H 4) 10000 H
. Ilo rpaduxy CKOPOCTH
PSIMOJTMHEHHOTO JIBYOKCHUS

OIIPEJENIUTE CKOPOCTh TEJIA B KOHIE
YETBEPTOM CEKyHABl OT Hadaja
JIBUYKEHUS.

1) 12wm/c 2) 18 m/c

3) 24 m/c 4) 30 m/c
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24

12

Ha Teno neiictByroT nBe cuibl: BBepX, paBHas 10 H, u BHu3, paBHas 6 H. Kyna
HaIpaBJieHa U Y€MY paBHA PaBHOACUCTBYIOIIAS 3TUX CUIT?
1) BHu3, 4 H 2) BBepx, 16 H 3) BBepx, 4 H 4) Buu3, 16 H

Yposens B
YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIy (PU3NYCCKUMHU BeIMUYMHAMHU U (opMyJaMH, IO
KOTOPBIM 3TH BEJIMYUHBI ONPEAEIIAIOTCS.

K kaxmoll mo3uimu mepBoro croyidla MoJ0EpUTEe COOTBETCTBYIOLLYIO MO3UIUIO
BTOPOrO0 M 3alMIIMTE B_ TaOAWIly BBIOpaHHbIE LHUQPPHI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU
OyKBaMHu.

OU3NYECKUE BEJIMUMHBI OOPMYVIJIbI

A) [InmoTHOCTB 1) m/V

b) [Ipoiinennslit myTh 2) s/t

B) Cuna Tsxectu vt
HYm-g
Sp-V

A b B

Yposenb C
MairHa paccurTaHa Ha MepeBo3Ky rpysa Maccoil 3 T. CKOJIBKO JIMCTOB KeJI€3a MOKHO
Harpy3uTh Ha HEE, €CIU JUIMHA KaXJ0To Jucta 2 M, mupuHa 80 cM U TodImMHa 2 MM?
[TnotHOCTS *Kene3a 7800 kr/m3.

KontpoabHas padora Ne 3 mo teme:
«JlaBJieHHE TBePAbIX TeJI, )KUAKOCTEH U Ta30B»

Bapmuanr 1
YpoBens A

. Kuura nexut Ha ctosie. Macca knuru paBsa 0,6 kr. [1nomans ee CONpUKOCHOBEHUS CO

cronom paBHa 0,08 M2. Onpeaenute JaBIeHUE KHUTH HA CTOJL.
1)75 11a 2)7,51la 3)0,13 Ila 4) 0,048 Ila
JlaBiieHue, co3iaBaeMoe BOJIOM Ha jHe o3epa, paBHO 4 MIla. ITnotHocTs Boabl 1000
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. Kak Oymer Bectm cebs Teno,

kr/M3. Ecniu He yuuThIBaTh aTMOCc(hepHOE AaBlieHHe, TO TIIyOrnHa 03epa paBHA
1)4w™m 2)40m 3) 400 m 4) 4000 m

. AJBIIMHUCTBI TOJHMMAIOTCS K BeplinHe ropbl. Kak wu3MeHserca armocdepHoe

JaBJICHUE TI0O MEpE ABUKEHUS CTIOPTCMEHOB?

1) yBenuuuBaeTcs 2) yMEHbIIIaeTCs 3) He u3MeHseTCs 4) cpenau OTBETOB
HET TIPABUIBHOTO

[Tnomaaps Manoro MOpIIHS rUApaBINYECKO MamnHbl 10 cM2, HA HETO JACUCTBYET cuiia
1 xkH. Kakyro cuiny HE0OXOIUMO MPUIIOKUTH K OOJBIIIOMY MOPIIHIO, YTOOBI MOPIITHH
ObuTH B paBHOBecun? Ilnomans 6osnbmoro mopiras 500 cm2.

1)50H 2)20H 3) 500 H 4) 50 kH

Aspoctar oobemom 1000 ™3 3amomnen rtemuem. [lmotHocts remmst 0,18 kr/m3,

IUIOTHOCTH Bo3ayxa 1,29 kr/m3. Ha aspocrar AeiicTByeT BhITAIKMBAIOIIAS CHUJIa, paBHAs
1) 1,29 xH 2) 1,8 kH 3) 12,9 xkH 4) 180 kH

30 H

U300paKeHHOE Ha PUCYHKE?

1) yroner

2) Oyjer miaBaTh BHYTPH KHIKOCTH
3) Oyner riaBaTh Ha HOBEPXHOCTHU
4) omycTUTCs Ha THO S YioH

Yposens B
Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKJY HAYUYHBIMU OTKPBITUSAMU M HMMEHAMH YYEHBIX,
KOTOPBIM 3TH OTKPBITHS IPUHAJIECHKAT.

K kaxmoil mo3uimu mepBoro croyidna MoJ0EpUTEe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIUIO
BTOPOr0 M 3alMIIATE B_ TaOJuily BbIOpaHHbIE HUQPPBI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU
OyKBamH.

OUSNYECKUE OTKPBITUA NMEHA YYEHBIX
A) 3akoH o miepefave AaBICHUS 1) Apxumen

KUJKOCTSAMU U ra3amu 2) bpoyn
b) Brnepsoie usmepun atmocpeproe  3) Toppuyenu

JaBJICHHE 4) HetoToH
B) Ionyunn popmyny mist pacuera  5) Ilackans

BBITAJIKMBAIOIICH CHJIBI

A b B

Yposens C
[Tnomanp maoTa, U3TOTOBJIEHHOTO U3 COCHOBBIX OPYChEB KBaJIpaTHOTO CEYEHUs, paBHA
4 m2, tonmuHa 30 cm. Kakyro MakCUMajabHYIO MacCy rpy3a MOXET yJepKaTh IUIOT?
ITnotHocTh cocHbI 500 kr/m3, a Boasl 1000 kr/m3.
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. B Bogy nomectriin 1y0oBBIi IIapUK.

Bapuant 2
YpoBens A

. Tpaktop Maccoit 6 T mmeeT Mmiomaas obeux ryceHur; 2 2. Haiinure naBneHue

TPaKTOpa Ha MOYBY.
1)15 I1a 2) 15 kIla 3) 30 Ila 4) 30 xIla

B OTKpBITOM LMCTEpHE, HANOJHEHHOW A0 ypOBHA 4 M, HaXOIWUTCS KHUIKOCTb. Ee
naBieHue Ha JMHO IucTepHsl paBHO 28 klla (0e3 yuera armocdepHOro maBiIeHUS).
[IOTHOCTH 3TOM KUAKOCTH paBHA

1) 1400 xr/m? 2) 7000 kr/m2 3) 700 kr/m2 4) 70 xr/m?

Kakue npubops! ciykat g u3MepeHus: aTMochepHoro JaBieHUs ?

A. PryTHBIN GapomeTp

b. bapomeTp-anepony

1) Tonpko A 2) Tonwvko b 3)Aub 4)Hu A, au b

Onpenenure miIom@agbr MaJoro MOPIIHSA THUIPABIWYECKON MAIIUHbBI, €CJH, MpHU
JeHCTBUU Ha OOJIBIION mopiieHb Tiomansio 40 cm? cutoit 4 kH, Ha Manblii qeicTByeT
cuia 800 H.

1) 8 cm?2 2) 800 cm? 3) 20 cm? 4) 0,08 cm?

Kakas BeITanmkuBaromias cujia JEHCTBYET Ha TPaHUTHBIN OyIbDKHUK 00bemMoM 0,004 w3,
nexanuit Ha e o3epa? [lnotHocTs Bobl 1000 Kr/m3.

1) 1200 H 2)40 H 3)98 H 4) 234 H

Uro  Oymer  MOpOUCXOOUTh  C
mapukoM? IIlnorHocts Boasl 1000 L
Kr/M3, a gy6a 700 Kr/m3. Lo
1) omycrtutcs Ha THO O S
2) Oyner 1uiaBaTh BHYTPU KUJIKOCTU
3) Oyxer miaBaTh Ha MOBEPXHOCTH

4) cpeau OTBETOB HET MPABUIBLHOIO

Yposens B
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (PU3NYECKUMH BeIMYMHAMH U (HOpMyJIamu, IO
KOTOPBIM 3TH BEJIMYMHBI ONPEACIIIIOTCS.
K kaxmoil mo3uiuu mepBOro cTojidla MOJ0EpUTE COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIUIO
BTOPOTO ¥ 3alWINIATE B_TaOJWIly BBIOpaHHBIC IUGPHI TOJ COOTBETCTBYIOITUMHU

OyKBamH.

OU3NYECKUE BEJIMYNHBI OOPMVIJIbI
A) JlaBiieHue KuJaKOCTH 1) pgV

b) Apxumenosa cuna 2) F/S

B) Cuna naBnenus 3) mg



10

4) pgh
Sp-S

Yposens C
Macca o6o10uku Bo3ayiHoro mapa coctaisier 200 kr. Ilpu HagyBaHuu ero reiavem
map npunuMaetr oobem 1000 M3, mpu 3TOM TIOTHOCTH Tenust B mape 0,18 kr/m3.
[TnotHocTs BO3myxa 1,29 kr/m3. Kakyto MakCHMManbHYI0 MacCy Tpy3a MOXET MOJHSThH
3TOT ap?

Kountposabnas padora Ne 4 mo teme: «PaboTa 1 MOIIHOCTH. JHEPTUD)

Bapuant 1
YpoBens A

. U3 xonmonua riyounoit 5 M mogHsuin Benpo maccoil 8 kr. CoBeplIieHHAss IpU 3TOM

paboTa paBHa
1) 1,6 JIx 2) 16 JIx 3) 40 Ix 4) 400 Ix

. Hoxn neiictBuem cunbl Tsru 1000 H aBTOMOOMITE JBUKETCS € TOCTOSTHHOW CKOPOCTBIO

72 xM/4. MOIIIHOCTh ABUTATENS paBHA
1) 10 kBt 2) 20 kBt 3) 40 kBt 4) 72 kBt

. BriOepurte, kakue mpuCcrocoOICHHUSI OTHOCSITCS K MPOCTHIM MEXaHU3MaM.

A. Bopor

b. HaknonHas miockocTb

1) Tonpko A 2) Tonwko b 3)Aub 4)Hu A, su b

Poruar Haxogutcs B paBHOBecuM noj AevcrBueM JByx cui. Ilepas cuia 4 H umeer
mievo 15 cm. Onpenenure, yeMy paBHa BTOpasi CHIIa, €CIIU €€ IJIeUO 10 cm.
1)4H 2)0,16 H 3)6 H 4)2,7H

[ITnuka konuOpu mMaccoit 2 T npu nosiere gocturaer ckopoctu 180 km/4. Onpenenure
SHEPIUIO JIBUXKEHUS STON NTUYKHU.

1)0,25 Ix  2)32,4 Ix 3)2500 Ix  4)2,5 Ix

Kak wm3menuTcs noreHuuanbHas SHeprusi rpysa maccoil 200 Kr, moAHMMAaeMoro ¢
m1aTGOpPMbI Ha BBICOTY 5 M OTHOCHUTENBHO MOBEpXHOCTH 3eMiu? Bricora miar@opmel
I m.

1) VYBenuuutcs va 800 xx 2) Ymensmmrcs Ha 800 [Ixx  3) YBemmuurces Ha 8000 [Ix
4) Ymenbiures Ha 12000 JIx

Yposens B
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIAYy (PU3NYECKMMM BEJIMYMHAMU U WX €IUHHUIIAMU
m3mepenus B CHU.
K xaxnaoil mo3unuu mnepBoro crondua mnoAadepUTe COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIUIO
BTOPOIO0 M 3alMIIUTE B_ TaOAUIly BbIOpaHHbIE LHUQPPHI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU
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OyKBamu.

OU3NYECKASA BEJIMUMHA EJAVMHWIIBI UBSMEPEHUA
A) DHeprus 1) Kuiiorpamm
b) ITnedo cums 2) Metp
B) MomHocTh 3) Barr
4) HeroToH
5) Jxoyib
A b B
Yposens C

I'py3, macca koroporo 1,2 Kr, y4eHHK PaBHOMEPHO NEPEMECTUII MO HAKIOHHOU
miockoctu maiuHoMt 0,8 M Ha Beicory 0,2 M. Ilpm 3TOM mnepemenieHuM cuia,
HampaBJIeHHas NapajulelIbHO HAKJIOHHOW miockocTH, Obuia paBHa S5 H. Kakoi
pe3yabpTaT JOJDKEH MOJYyYNUTh YYeHUK npu Berarcienuu KIIJ[ ycranoBkn?

Bapuant 2
YpoBens A

. Peserny cranka mpu oOpaboTke aeranmu mpeojosieBaeT cury compoTusiaeHus 500 H,

nepemernasch paBHoMepHO Ha 18 cm. CoBepiiaemas npu 3ToM padboTa paBHa
1) 40 Ix 2) 60 dx 3) 90 dx 4) 160 Ix
MamrHa paBHOMepHO noaHuMaeT teno macco 10 kr Ha BeicoTy 20 M 3a 40 c. Uemy

paBHa €€ MOIIHOCTh?
1) 50 xBt 2) 5 kBt 3) 500 kBt 4) 0,5 xBt

. Kakoe n3 yTBepkaeHUN BEPHO?

A. IIpocTeie MEXaHU3MBI TAIOT BBIMIPHILI B CHJIE

b. [IpocThie MexaHU3MBI JAIOT BBIMTPHIII B paboTe

1) Tonpko A 2) Tonwsko b 3)Aub 4)Hu A, su b

Ha peruar peiictBytor aBe cuibl, miedn KoTopsix paBHbl 0,1 m u 0,3 M. Cua,
JeiCcTByroNIas Ha KOpoTKoe Iuiedo, paBHa 3 H. Uemy noipkHa ObITH paBHaA cuIa,
JefcTByIOLIas Ha JUIMHHOE IJIe40, YTOOBI phluar OblT B paBHOBECUN?

1)1 H 2)6 H 3)9H 4)12 H

. Kak cnenyer usMeHUTh Maccy Tela, YTOObl €ro KUHETUYECKasi SHEPrusl yBEIUYWIACh B
9 pa3z?
1) YBenuuuts B 3 paza 2) YBenuuuth B 9 pa3 3) YMeHbIINTH B 3 pa3a 4)

YMeHbmuTh B 9 pas
CnopTCMeH MOJHSUI IITAaHTy Maccoul 75 Kr Ha BbICOTY 2 M. Kakoil MOTeHIManbHOU
sHepruei obiagaer mranra’?
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1) 37,5 Tk 2) 150 ik 3) 300 [k 4) 1500 [k

Yposens B
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (PU3MUECKUMM BeIWYMHAMH W (QopMysamu, IO
KOTOPBIM 3TH BEJTUYUHBI ONPEEISIOTCS.
K kaxmoit mo3uImu mepBOro CToyIONa MOJ0EPHUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TO3HUIUIO
BTOPOTO M 3alUIIUTE B_ TabJWIly BbIOpaHHbIE HHUQPPHI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU

OyKBamH.
OU3NMYECKHUE BEJIMYNHBI OOPMVIJIbI
A) Mexannueckas pabota 1) mgh
b) MomeHT cuibl ) F-s
B) Kunetunueckas sneprus 3) mg
sz
4) 2
SF-I
A b B
Yposenb C

Boruucnure KIIJ[ pbryara, ¢ moMombo KOTOpOro rpy3 maccoit 145 kr paBHOMEpPHO
MOJHSUIA Ha BbICOTY 6 cM. [lpm 3TOM K JUIMHHOMY IUIeUy pblyara ObLjia TPHIOKEHA
cuna 500 H, a Touka npuiokeHus 3Tou Cuibl omyctuiachk Ha 0,3 M.

HNTorosasi KOHTpOJIbHas1 paboTa
Bapmuanr 1
[Touemy apoMar LIBETOB YyBCTBYETCS Ha PACCTOSIHUU?
Haiinure cuny TsxkecTu, NEUCTBYIONIYI0 Ha cokona, Maccou 500 r. M3o0pasure cuiny
TSOKECTHU Ha YepTeKe B BRLIOPAHHOM MaciiTaoe.

. CxopocTts noe3na 72 km/4. Kakoii myTs npoitaeT noesn 3a 15 MunyT?

[TocTpoiiTe rpaduk ABUKEHUS.
Haiigute apxumenoBy cuity, AEHCTBYIOIIYIO B BoJe Ha Opycok pa3zmepoM 2x5x10 cwm,
IIPU €0 MOrPYKEHUH HANIOJIOBUHY B BOJY.
Haitnure padoty Hacoca nmo noabemy 200 11 Bojasl ¢ rayounsl 10 m. IT1oTHOCTE BOMBI
1000 kr/m3
Bapuanr 2
Yait octeul. Kak m3MeHHINCH €ro Macca, 00beM, INIOTHOCTH?
Mornen «Pura — 16» Becut 490 H. Kakosa ero macca?
N300pa3ute Bec Tena Ha YepTeke B BHIOpAaHHOM MaciuTabe.
C kako CKOpPOCTBIO JIBUTAJICS aBTOMOOWJIb, €CJM 3a 12 MUHYT OH COBEpPIIMI MyTh 3,6
kM. [TocTpoiite rpaduk ckopocTH.
Toxapusiii ctanok maccoit 300 kr ommpaercs Ha (yHIAMEHT YETHIPbMSI HOXKKAMHU.



Onpenenute AaBieHHE CTaHKa Ha GYH/IAMEHT, €CJIH TUIOMIAb KaK/10i HOKKH 50 cm?2
5. Omnpenenure CpeHIO MOILIHOCTh HACOCA, KOTOPHIN MOJAET BOLY 00BEMOM
4,5 M3 Ha BbIicOoTy 5 M 3a 5 muH. [InotHocTs Boasl 1000 kr/m?3

IlepeyeHb y4eOHO-METOAUYECCKHUX CPEACTB 00yYeHHS.

OcHOBHas U JOTMOJHUTENbHAS TUTEpaTypa:

I'ytauk E. M. ®usuka. 7 Ki1.: TeMaTUHYECKOE U TOYPOYHOE TJIAHUPOBAHUE K YUCOHUKY
A. B. Ileppimkuna «®usuka. 7 xinace» / E. M. I'ytauk, E. B. Peibakosa. [lox pen. E. M.
I'yrauk. — M.: JIpoda, 2002. — 96 c. .

Kabapagun O. @., OpnoB B. A. ®wuszuka. Tectbl. 7-9 knaccel.. Y4eOH.-METOJ.
nmocobue. — M.: [lpoda, 2000. — 96 c. u.

Kpusuenko U. B. CoopHuk 3a1a4 u BonpocoB 1o ¢usuke 7 kinacc. — Kypck, 1999

Jlykamuk B. Y. CoopHuk 3amay no Qusuke: Yued mocobue sl ydammxcs: 7-8 Kil.
Cpell. UK.

Jlykammk B. U. ®usnueckas onumnuana B 6-7 kiaccax cpeaneit mkosbl: [locobue
JUTSL yYaIuxcsl.

MunbkoBa P. JI. Tematuueckoe u moypouHoe miaHnupoBaHue mo ¢usuke: 7-it Ki.: K
yueOHuKy A. B. Ilepbimknna «®usuka. 7 knace»/ P. JI. Munbkosa, E. H. ITananotu. — M.:
Ok3ameH, 2003. — 127 c. .

[leppimkua A. B. ®usuka. 7 ki.: YueOHUK i1 00I1€00pa3oBaTENbHBIX Y4eO.
3aBeneHuit. M.: Jlpoda, 2008

Junaktuyeckue kapTouku-3aganus M. A. Ymakosoit, K. M. Yiakosa,
muaakTudeckue matepuaisl o ¢pusuke (A. E. Mapon, E. A. Mapon), Tectsl (H K.
XanHaHOB, T. A. XaHHaHOBA) MOMOTYT OPTaHU30BaTh CAMOCTOATENIbHYIO PaboTy
IIKOJIBLHUKOB B KJIACCE U JIOMA.

O6opyaoBaHue u IpUOOPHI.

Homenknatypa yueOHOrO o00OpyzoBaHus 1O (U3MKE OMNpeNeNseTcsl CTaHaapTaMu
¢u3nyeckoro oOpa3oBaHUsA, MUHUMYMOM COJEpKaHUS y4yeOHOro MmaTtepuana, 0a3uCHOM
IporpaMmMoi o01ero oopa3oBaHusl.

JIJ1s1 MOCTaHOBKH IEMOHCTPAIMi JOCTATOYHO OJHOTO 3K3EMIUIIpa 000pyA0BaHUs, IS
(poHTANBHBIX JTa0OpaTOPHBIX pabOT HE MEHEee OJHOr0 KOMIUIEKTa 00OpyAOBaHHS Ha
JBOMX yYallIUXCsl.
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